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Харківського державного автомобільно-дорожнього коледжу 

 

Процес організації бухгалтерського обліку передбачає вибір, 

впорядкування, встановлення зв’язку та об'єднання в часі й просторі 

необхідних складових. Таке розуміння є основою для пояснення організації 

бухгалтерського обліку, як цілеспрямованого об'єднання, встановлення зв'язків, 

складових, які забезпечують виконання бухгалтерським обліком своїх завдань. 

У цілому, організацію бухгалтерського обліку визначають як: сукупність 

способів створення та впорядкування системи бухгалтерського обліку, для 

забезпечення її функціонування, з урахуванням особливостей суб'єкта 

господарювання; систему умов та елементів побудови облікового процесу, для 

отримання достовірної і своєчасної інформації про господарську діяльність 

підприємства та здійснення контролю за раціональним використанням майна 

власника; науково обґрунтовану сукупність умов, які забезпечують найбільш 

економне та раціональне здійснення збору, обробки та зберігання 

бухгалтерської інформації для оперативного контролю за правильним 

використанням майна підприємства та надання користувачам неупередженої 

фінансової звітності. 

Організація бухгалтерського обліку – це сукупність заходів власника 

(керівника) підприємства, які мають цілеспрямований характер щодо 

створення, забезпечення, постійного впорядкування і вдосконалення 

функціонування системи бухгалтерського обліку та здійснення його процесу на 

підприємстві. Виступаючи передусім в якості методичної бази, організація 

бухгалтерського обліку забезпечує отримання, відображення і застосування 

знань про принципи, форми й способи побудови процесу бухгалтерського 

обліку, отримання інформації про господарську діяльність підприємства. 

Варто зазначити, що слід чітко відрізняти поняття «організація» і 

«ведення» бухгалтерського обліку. Організація бухгалтерського обліку – це 

прерогатива власника (керівника) у співпраці з обліковими працівниками. 

Ведення бухгалтерського обліку входить до обов'язків облікових працівників та 
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полягає у застосуванні бухгалтером узгодженої з керівництвом підприємства 

методики та технології відображення у бухгалтерському обліку господарських 

операцій і складання бухгалтерської звітності. 

У сучасних умовах господарювання, одним із заходів, спрямованих на 

вдосконалення управління підприємством – є необхідність раціональної 

організації бухгалтерського обліку, яка забезпечує високий рівень виконання 

його завдань, чіткий порядок у його веденні.  

Основними передумовами раціональної організації обліку на 

підприємстві є: вивчення структури, технології та організації виробництва;  

організація облікового апарату та праці облікових працівників; організація 

облікового процесу (визначення обсягу облікових робіт); організація 

досконалого володіння працівниками бухгалтерії (бухгалтером, власником) 

діючої законодавчої та нормативної бази щодо питань ведення бухгалтерського 

обліку. 

Варто зазначити, що для раціональної організації бухгалтерського обліку 

необхідно: вивчити особливості технології та організації роботи підприємства, 

які впливають на облік; врахувати можливості підприємства щодо кадрового 

забезпечення та використання обчислювальної техніки; проаналізувати 

економічні взаємозв'язки між структурними підрозділами та бухгалтерією 

підприємства. 

Застосування раціональної організації бухгалтерського облік забезпечить:  

повсякденний контроль за наявністю, рухом і використанням за призначенням 

матеріальних, трудових і грошових ресурсів; використання облікових даних для 

виявлення та мобілізації резервів господарського зростання, для успішного 

виконання господарських планів і дотримання режиму економії; отримання 

простих і доступних широкому колу трудящих показників виконання плану та 

динаміки економічного розвитку для залучення широких мас до управління 

господарством; своєчасне подання вищестоящим органам господарського 

управління достовірних звітних даних за встановленим табелем звітності;  

застосування найбільш досконалих засобів обчислювальної техніки, 

раціональне побудова облікових документів і регістрів; чітке функціонування 

самого облікового апарату, ритмічність і оперативність його роботи. 

Від раціональної організації бухгалтерського обліку залежить можливість 

отримання й представлення зацікавленим користувачам всієї необхідної 

інформації. 

Отже, узагальнюючи вище наведене, робимо висновок, що на сучасному 

етапі розвитку бухгалтерського обліку, раціональна організація 

бухгалтерського обліку визначає успішність фінансово-господарської 

діяльності підприємства, оскільки саме завдяки використанню інформації, яку 

надає бухгалтерський облік, суб'єкти управління підприємством отримують 

змогу забезпечити збереження і примноження позитивних результатів 

діяльності всього колективу підприємства, а його відсутність, або серйозні 

помилки в організації чи веденні, призводять до втрати досягнутого успіху. 
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